

作为海西最大汽车合资企业——东南汽车1995年由福建省汽车工业集团与台湾中华汽车共同成立,2006年日本三菱汽车入股合作。通过国际合作,吸收、借鉴合作伙伴的管理经验和造车技术,东南汽车走出了高起点自主创新和国际品牌合作双线并进的发展道路。

为进一步了解闽台汽车合作的丰硕成果,“跨越两岸 共享精彩”大陆核心媒体探访海西汽车产业之旅日前举行。从海西汽车制造基地起步,我们横跨海峡,从福州到台北、日月潭、高雄等地,深入感受台湾多元的文化传承和历史背景。通过参访台湾汽车工业,实地考察台湾汽车产业发展模式,采访两岸车界的高层人士,我们看到了一幅两岸车界合作前景广阔的恢弘画卷。

2011年《海峡两岸经济合作框架协议》(ECFA)生效实施,为东南汽车与股东方台湾中华汽车的进一步合作提供了更多的契机,一系列货

实现自主创新与国际品牌并进

东南汽车立足海西达成两岸汽车业合作互惠

物贸易、服务贸易和投资合作细则对接为两岸汽车产业对接扫清障碍。

据介绍,福建汽车产业将率先推动汽车零部件制造与台湾的整合、分工,东南汽车的区域优势进一步彰显。像V3菱悦率先在紧凑型轿车市场搭载的TPMS胎压监测系统,该技术的成功应用就得到台湾中华汽车的大力支持。

而东南汽车联合东南汽车城五十家台资配套厂以及台湾中华汽车,形成两岸零部件的分工协作,这将大大降低整体运营成本,打造出海西汽车产业独特的综合竞争力。将来,东南汽车的产品在台湾实现销售,也不是不可能。

可以说,东南汽车拾级而上,在闽台汽车合作先行先试上取得成功经验。

台湾中华汽车隶属于台湾裕隆集团。裕隆占据台湾车市的半壁江山,成功研发台湾地区的自主品牌轿车,并成为国际巨头三菱汽车、戴姆勒集团等进入台湾市场首选的合作伙伴。

在东南汽车与台湾中华汽车多年合作过程中,精细的制造管理和对流程改善的不懈追求成为双方共同努力的方向。在参观台湾中华汽车杨梅工厂时,我们看到,像电子控制的SPS成套零件供应系统,也出现在东南汽车生产线上。

尊崇技术至上的理念,东南汽车发展过程中,借助国际合作伙伴的技术平台,走出高起点自主研发、自主创新的道路,同步推进双品牌车型研发。2006年东南汽车技术研发中心投入使用以来,经过多年的技术沉淀和资金投入,使东南汽车顺利实现了自主品牌车型研发与国际品牌车型导入的同步推进。

自主品牌V3菱悦历经换代升级,已经拥有完整的产品系列,搭载的三菱4A91 MIVEC发动机,兼顾了充沛的动力和经济节油性能;全新微客东南希旺凭借“三高”品质,获得来自邮政系统、联邦快递等企事业单位大批采购订单。

东南汽车导入的三菱全球战略车型“翼神”,先后推出三菱翼神1.8L致尚版和2011款三菱翼神,搭载原装全铝4B1系列发动机和CVT无级变速器,并获得欧洲E-NCAP最高五星、日本J-NCAP最高六星、中国C-NCAP最高五星等殊荣,实现全球同步的安全标准。

目前,在自主品牌全新车型的研发上,东南汽车已与股东方台湾中华汽车启动联合开发工作,在整车设计、零件开发等方面分工合作、优势互补,降低成本,并加快导入台湾先进的车载电子技术。下一代自主品牌V系列车型将安上“智能车载控制系统”。
张云

大众“双R组合”申城劲爆上市

大众高尔夫R携手尚酷R限制级“双R组合”烈焰来袭。日前,代表高性能、运动化、个性化的这两款进口新车在沪宣布上市。高尔夫R售价为39.48万元,尚酷R售价为39.88万元。



此次正式进军国内的“双R组合”——高尔夫R和尚酷R,不仅拥有极好的性价比,而且具备了天生卓越的运动基因与绝佳的综合实力。

作为高尔夫家族中的旗舰车型,高尔夫R毫无疑问是一款高性能、全

功能运动型轿车。它搭配2.0升TSI增压直喷发动机和6速DSG双离合变速器,能够输出330牛·米的最大扭矩,最大功率为256马力,从静止到100公里/小时仅需5.7秒。4MOTION四轮驱动系统,令高尔夫R实现前后轴动力更精准的动力分配,由此所带来的抓地力和过弯能力可媲美超级跑车。

尚酷R同样流淌着赛车王者的血统,0-100公里仅为6秒,虽与高尔夫R装备相同的动力总成系统,尚酷R却显得更加好动,也更加灵活,过弯稳定性也极为优异,这要归功于大众汽车R有限公司特别调校的运动底盘以及装配更宽的235/40 R18轮胎。
捷升

CR-V感恩“礼”遇消费者

来自东风Honda最新消息,CR-V总销量将在7月份突破50万辆,这标志着CR-V即将成为中国汽车市场上首款销量达到50万数量级的SUV车型。为庆贺这一历史时刻的到来,感恩回馈广大消费者的支

持,CR-V“荣耀50万 感恩‘礼’遇”系列活动已在东风Honda全国特约店头展开。

活动期间,到店客户可享有“感恩双重礼”。7月4日-9月30日期间,车主来店即可参加“一杆进洞 感恩有礼”活动,有机会赢取精美礼品;同时8月期间,各特约店还开展各种感恩庆典活动,以回馈消费者。此外,7月15日-10月15日,东风Honda

“焕然一新”售后服务感恩季即将启动,车主可享多重售后服务“礼”遇。

上市以来,CR-V凭借“销量第一、节油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”七个NO.1的骄人战绩创造一个又一个辉煌,如今CR-V将迎来销量突破50万辆的新辉煌。

热爱生活、懂得生活的CR-V车

主,不仅引领了城市SUV消费热潮,更引领了全新的城市生活方式。谁将成为CR-V第50万台车呢?这个答案即将在本月揭晓。凡在近期购买CR-V的客户不仅可享“感恩双重礼”,都有可能成为CR-V第50万台荣耀车主。

奇瑞E5人本科技开启新生活



证强劲动力的同时,其低油耗、大扭矩、低排放的优势为用户带来低碳环保生活;数字科技的全方位声学设计定义,NVH精细化方案,共同致力于为客户打造出一个宁静的驾驶空间;复合多连杆式独立后悬架的应用,使得奇瑞E5车身具有上佳的稳定性和舒适性。此外,在内饰配

置上,奇瑞E5也体现出不俗的人本科技之感:所采用的T形布局中控台,着实增添了奇瑞E5时尚大方的稳重气质,配合国际顶尖仪表制造商专属打造的豪华仪表与三幅时尚动感的多功能方向盘,让用户能够享受到更加从容的操作。这一切,都旨为用户打造最为舒适与贴心的驾乘享受。

作为奇瑞汽车“人本科技中级家轿”的先锋代表,新上市的奇瑞E5在彰显时尚魅力的同时,以科技品质展现出其人本魅力,为用户打造出上佳的驾乘舒适感。

奇瑞E5设置了完备的行车电脑系统CAN-BUS,详尽演绎了其轻松便捷的人性化操作;搭载的“中国十佳发动机”ACTECO,在保

江淮瑞风蝉联MPV半年销量冠军

来自乘联会的最新数据显示,在瑞风的强势带领下,江淮汽车MPV类产品6月份完成销售7657台,2011年上半年累积销售51901台,再度夺得月度和半年度销量冠军。江淮汽车捍卫了自主品牌乘用车在MPV市场细分领域的领先地位。

瑞风今年上半年的优异成绩,捍

卫了江淮瑞风“MPV制造专家”的美誉,验证了瑞风的品质和服务完全经得住市场考验。瑞风II代和畅新品的推出,不仅标志瑞风实现了从实用经济到高端商务的全系梯形产品覆盖,更标志着自主品牌高端MPV已经全面具备了与合资品牌叫板的实力。小同

东风日产高端SUV定名楼兰

日前,东风日产首款高端SUV车型MURANO的中文名“楼兰”正式揭晓,东风日产副总经理任勇宣布,“楼兰”将于今年9月份上市,这同时也表明东风日产高端产品战略步伐加速。

据记者了解,MURANO最早诞生于2002年,是日产集全球之力打造的首款豪华跑车型SUV,目前引入国内的已是第二代车型。MURANO自上市起至今,全球累计销量已超过75万辆。楼兰推出后,东

风日产在SUV市场上将形成逍客、奇骏和楼兰三箭齐发的局面,弥补了东风日产在中大型SUV市场上的空白,令产品线更加完整。此外,楼兰也将和聆风、GT-R一起构成日产在华的高端车型阵营。

虽然楼兰的各项参数仍未正

式公布,但它将装备“VQ35发动机+CVT变速器”这套日产最引以

罗裕

荣耀共享,超值分享

成功的事业,需要得力的伙伴。

历经40年的品质信赖,世界500强企业的必选用车。现在立即选用福特经典金顺共享全球600万车主倍感骄傲的国际品牌,拥有近在眼前的事业荣耀与成功价值。
www.myjmc.com.cn

福特经典金顺Transit

经销商当地经销商

最高劲减15000元

江铃汽车股份有限公司 荣誉出品

咨询服务电话:8008691099 4008801099 网址:www.myjmc.com.cn

上海九华汽车实业有限公司(沪青平店)

4008205932/021-58382387

上海雄威汽车销售有限公司

021-56771666/8008205299

上海科达汽车销售服务有限公司

021-62176667/65933868

上海江铃汽车销售服务有限公司

021-66770196/66771117

上海宝沃汽车销售有限公司

021-54478078

上海市闵行区沪青平公路329号

上海市浦东新区川沙创业路515号

上海市汶水路269号(万荣路口)

上海市汶水东路938号(近广粤路)

上海科达周浦4S店

021-60891166

上海麦云汽车销售有限公司

上海九华虹桥展厅

上海科达浦东4S店

上海雄威汽车吴中展厅

上海特顺汽车销售服务有限公司

021-52959493

021-24283375

021-51303622/51303600

021-64598674/54857720

021-67743568



感受非凡